[image: image1.jpg]314*. KoneGaTenbHbli KOHTYp ¢ conpothsienreM R=40 Om 1 HHAYKTHBHOCTBIO
0,001 '+ conepxuT Gatapero u3 10 mocneNoBaTENbHO COSTUHEHHEIX KOHAEHCATOPOB,
éMKOCTb KX10r0 U3 KoTophix 0,8 Mx®, Ompenenuts nepuon u norapudmMugecKuit
[EKPEMEHT 3aTyXarolHX KoyieOanuii B KOHType. HaiiTH 3HaueHMe KPHTHYECKOTO
CcONDOTUBJIEHHSA, IPH KOTOPOM IPOLECC CTAHET aNCPHOAUHCCKIM.

o e 0 8



Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖЕН БЫТЬ!
